NEWS RELEASE

2024年10月30日

各位

株式会社北都銀行

国税キャッシュレス納付推進に向けた取り組みについて

株式会社北都銀行(頭取 伊藤 新)は、秋田南税務署(署長 盛田 浩明)と連携して「国税キャッシュレス納付の推進」に向けた取り組みを実施しますので、お知らせいたします。

記

1. 背景

国税庁において国税納付の利便性向上と現金管理等に伴う社会全体のコスト縮減の観点より、キャッシュレス納付割合を令和7年度までに4割とすることを目指し、非対面の納付手段である「キャッシュレス納付」の利用拡大に取り組んでいます。

2. 取組内容

- (1)キャッシュレス納付のうち特に利便性の高い「ダイレクト納付」についてお取引先への周知活動を共同で実施するほか、e-tax でのダイレクト納付利用をサポートいたします。
- (2)本取組の一環として、キャッシュレス納付相談コーナーを下記のとおり設置します。
- 3. 税務署員による相談コーナー開催について

日時:2024年11月8日(金) 10:00~13:00

場所:北都銀行 本店営業部

実施内容:キャッシュレス納付利用のご案内、e-tax の操作についてのご相談等

以上

《本件に関する問い合わせ先》 事務管理室(担当:斉藤)TEL:018-837-1815



